

ОН ДАРИЛ ЛЮДЯМ РАДОСТЬ

Восп. Москва - 1992 - 22 мая

Что-то слишком часто за последнее время листки нашего календаря отмечаются горькими датами. Одной из таких стал безвременный уход замечательного артиста Евгения Александровича Евстигнеева.

За свою плодотворную жизнь на сцене довелось ему сыграть во всех пьесах Чехова. Не было в послужном списке актера только одной роли — Фирса из «Вишневого сада». Но судьба напоследок все же подарила ему и эту роль на подмостках нового артистического объединения — Театра Антона Чехова. Здесь нет постоянной труппы. Театр, созданный по принципу антрепризы, вновь обращает нас к традициям русского сценического искусства, когда единомышленники — режиссер и артисты объединялись для создания определенного спектакля.

Театр Антона Чехова еще очень

молод и не имеет постоянного помещения, спектакли идут в здании театра «Сатирикон».

Сейчас в роли Фирса на сцену выходит Владимир Яковлевич Самойлов. В память о Е. Евстигнееве его друзья, соратники решили провести благотворительную акцию.

— Двадцать шестого мая, — рассказывает директор театра Е. Рогов, — мы приглашаем всех, кто ценил дар великого артиста, любил его искусство, на «Вишневый сад». Все деньги от сборов пойдут на памятник Евгению Александровичу на Новодевичьем кладбище. Правда, должен оговориться заранее, билеты на этот раз будут недешевы: от ста до пятисот рублей. Но, учитывая масштабы нынешних цен, полагаем, что эти суммы, предназначенные для такого благого дела, не так уж и велики.

Изабелла ВЕРБОВА.